Beoabl HH ans TpaHcdgopmartopos
cepudd TMI, TMI11, TMICY, TMIcy11, TMIr12, TMra1

TMI32, TMI33, TMI35, TM3r, TMbI', OM, OMI', OMI, TMTO
0e3 KOHTAaKTHbIX 3aXHMOB M20X25

M12X1,75
M8X1,25 g [(] %
i - ; (0
(L 5
[ 1] ‘
\_\_/ ! | | ( ) '
g_/ \/
8Bog HH BBog HH B8og HH BBog HH

Ha HomuHanbHblk Tok 100 A Ha HommHansHbni ok 250 A Ha HoMMHANbHBIE ToK 400 A Ha HOMMHANbHBIE ToK 630 A
C KOHTaKTHbIMH 3a)KMM.aMM

10
M27X1,5 ] L M33X2.0

— 14
[E%>
=

—
~

)
Y

45 20
45 20

Lo o

(e ]
R
1SS o

é

N

225

288

bont M12x45
\
5] 0 off

Beog HH Ha HomuHanbHbIA TOK 1000 A Bog HH Ha HomuHanbHbIA TOK 1600 A
100 o 60 35 18 B0t VH16:70
o 25 15 ) - ont M16x
~ ‘ ] Bont M12x60 N A i
00| ¢/ oo iE
g ‘ © F | - 1
© o 4 i
| 89 ||
oy
| M

250
300

M48X%3,0

T

i M42X3.0

< | >
[/ \J

T
|

Beog HH Ha HomuHanbHbIA Tok 2000 A BBog HH Ha HomuHanbHbIK TOK 2500 A

m TpaHcdhopmaTopbl CUNOBbIE MachsHbIe




150

bont M16x70

40

70

410

300

BBog HH Ha HomuxanbHbiA TOK 4000 A

Mo 3aka3y notpebutensa seoabl HH TpanctopmaTopos
MoLyHoCTbH0 16..630 KB-A
MOXHO KOMNJIEKTOBATb KOHTAKTHbIMU 32XUMaMM.

40

I bont M12x45 _

HIFR=

HBHg—

Gisis

40
40
! A o i @)
Ol 4 O] i >
\ | M20 _T°|°

220

bont M12x45

160

146
190

e

Beof HH Ha HomMuHanbHbI Tok 250 A BBOA HH Ha HomuHanbHbIi Tok 400 A BBof HH Ha HoMUHanbHbIA TOK 630 A

TpaHchopmaTopbl CUMOBbIE MacnsiHble



Beoabl HH pna TpaHccthopmartopos
cepun TMIH, TMIHI

C KOHTAKTHbIMU 3aXUMaMH

NERR — A IR
| 12 HB
S M20
T 1 ;
12 |12 o0 |5 A
3 \&
w12 M16
(1]
(e
o 8 2
_ — Q
VA I N § — D
[l l}
l ' ( ] [ |

Beoj HH Ha Beog HH Ha BBOJ H!-I Ha
HOMUHanbHbIM ToK 250 A HOMHHanbHbIH Tok 400 A HomMHHanbHbI Tok 630 A
p— A e, S 45 17
[qN] L\ -
=l ) =]
L N o o
EHISS) <
SRjISSy % @ | i
=
|_
3
Lo

225
i :
wW
wW

\
N2

288

Mfﬁ#w'

BBog HH Ha HomuHanbHbii TOK 1000 A Beog HH Ha HomuxanoHbii Tok1600 A

m TpaHcdhopmaTopbl CUNOBbIE MachsHbIe

O\

~_

g
(



Beoabl BH ana Tpancdgopmartopos
cepuin TMI, TMIM11, TMICY, TMIrcy11, TMr12, TMra21
TMI32, TMIr33, TMr3s, TMar, TMer, OM, OMrI', OMI

M12
i

o
o

M12 i

Y
1

95

345

210

== 8 ==

——\ —_—
\_/\/\/ ' \/\/‘\/ v
BBog BH 6-10 kB BBoJ BH 15 kB

Beogbl BH 6;10 kB pna TpaHctgopmaTopos
cepun TMIH, TMINHI

C KOHTAKTHbIMU 3aXUMaAMU

260

f
gy
T

TpaHchopmaTopbl CUMOBbIE MacnsiHble m



Beoabl BH gna tpanccopmatopos TMI-630/20-Y2,
TMr-1000/20-Y2, TMI-1250/20-Y2

LLITencenbHble NPOXOAHbIE N30NATOPLI C BHELIHUM KOHycom no EN 50180

Tmn A (unn DIN 42538)
@325

@ 31

58

l}i
j

[ng npucoeanHeHns Kabenei K U301aTopam NPUMEHSOTCA aaanTopbl:
agantop ¢ usruoom (K)158LR unm npamoit agantop (K)152SR.

ST T ———

[laHHble afanTopbl B KOMMMEKT TpaHcopmaTopa He BXOAAT.

Pa3mepbl oTBepcTHiA nog hyHAaMEHTHbIE 60NTDI

Tpancdopmaropsl TMI™ MoLHoCThIO 16...63 KB-A,
TMI'CY mowHocTbto 25...63 KB-A,

A
@ Tun HomuHanbHas L, 1, ", | 12, | S, B,
-+ TpaHcthopmaropa MOLLHOCTB, KB-A MM | MM | MM | MM | MM | MM
A TMIr-16 16 390 22 | 9 |328] 8 | 50
TMI-25
~ o O TMICY-25 25 390 | 22 | 9 |328| 8 | 50
TMI-40
K Y TMICY-40 40 390 22 | 9 |328| 8 | 50
T A TMr-63
| _
j;_[ Y | TMFCY-63 63 440 | 22 | 9 |378| 8 | 50
1L A Tpaxcdopmaropbl TMI11 mowHocTeio 100...400 kB-A,
o 5 ‘ E TMI 12 mowyHocTbto 250...400 kB-A, TMICY11 mowHocTbto 100...250 kB-A
E=—=-1 *
i <
) ¥
Tun HomuHanbhas d, L, I, N, | 12, | H | B,
TpaHcthopmatopa | MOWHOCTBLKB-A | MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM — R
TMr11-100
TMFCY11-100 100 22 | 570 | 36 | 24 | 450 | 40 | 80 &\ oy
TMr11-160 160 - | [
TMICcYy11-160 | | S W~ 922
TMIr11-250 680 | 46 | 19 | 550 | 40 | 80 \
TMr12-250 250 18
TMICY11-250 ] |
TMIr11-400
TM12-400 400 790 | 46 | 19 | 660 | 40 | 80 \ =

m TpaHcchopmaTopbl CUNOBbIE MacsiHble



